
                                                                                                                                                
 
Kedves Szülők! 
  

                                  Szeretettel köszöntünk minden kedves régi és új tanítványunkat! 
  
Elérkeztünk a 2023/24-es tanév kezdetéhez, mely sok kihívást, küzdelmet, kemény munkát, áldozatokat követel majd, s 
hisszük, ugyanígy sok örömöt, fejlődést és sikert is fog hozni! 
  
 Az Újkapu Diagnosztikai és Fejlesztő Központ a NOBU Kft. üzemeltetésével ebben a tanévben a már bevezetett havidíj-
rendszer szerint, havi fix díjjal működik. A havidíj befizetésének feltételei az alábbiak: 
 

-       A: heti 2x2óra (1óra=45perc) összege 35.000.-, azaz harmincötezer forint, 
                                     Testvérkedvezménnyel: 30.000.-/fő 
 
-       a tandíj befizetését havonként tárgyhó 1-10-éig kérjük rendezni átutalással, vagy Gergely Anikóval egyeztetve 
készpénzben a terapeutánál (a kp-s fizetést a terapeuták külön is beírják). 
-        abban az esetben, ha nem érkezik be az utalás/ befizetés tárgyhó 10-éig, és a szülő nem jelezte az okát, a 
gyermeket nem foglalkoztatjuk tovább, amíg nem rendezik a havidíjat, illetve ha esetleg nem veszik igénybe tovább 
a szolgáltatást, a már lejárt foglalkozások után alkalmanként 6.000.-, azaz hatezer forintot számolunk fel. 
 

Ezen feltételek alól kivétel új gyermeknél a terápiakezdés hónapja, ha az csonka hónap. A díj a kezdési időpont szerint, 
arányosan módosul, az első befizetés határideje ahhoz igazodik. 
 
A havidíj összege kizárólag orvos által igazolt betegség, minimum 2 egymást követő foglalkozásról való hiányzás esetén 
módosulhat abban az esetben, ha a gyermek állapota az online részvételt sem engedi meg. Ekkor a következő havi díjból 
alkalmanként 2.000.-, azaz kettőezer forintot jóváírunk. Egyéb okokból való hiányzáskor a díj változatlan marad.  
Amennyiben valaki teljes hónapot kihagy, s szeretné gyermeke helyét megtartani, helyfenntartási díjat kérünk. Ez a heti 2x2 
óránál 15.000 Ft, azaz tizenötezer forint. 
 
Az online bekapcsolódás igénybevétele (minimum 1 hónap offline alkalmakon való részvétel után) csak akkor lehetséges, 
ha a gyermek óvodába/iskolába sem mehetett aznap. 
 
Amennyiben a terápia a terapeuta miatt marad el, az órát júniusban pótoljuk. Legfeljebb négy foglalkozás pótlására kerülhet 
így sor. Ha valamilyen nem várt esemény miatt ezt túllépnénk, s a foglalkozás elmarad, akkor alkalmanként 4.000.-, azaz 
négyezer forintot visszatérítünk az aktuális havidíjból. 
  
A havidíj minden hónapban változatlan marad 2023. szeptember 18. és 2024. június 14. között.  
Azokban a hónapokban sem változik a díj, amikor az ünnepek vagy az iskolai szünetek miatt elmaradnak órák. Ezt a 
havidíj magában foglalja. A szüneteket az OH által kiadott, hivatalos időszakokban tartjuk meg. 
 
Az ünnepek/szünetek idejét a tanév elején kiírjuk, s a weblapra feltesszük. 
  
Minden csoportnál a Központ szakmai vezetője, Gergely Anikó a tanév során látogatást tesz, segítve ezzel a terapeuták 
munkáját. 
A csoportokban a tanév során két nyílt foglalkozást fogunk tartani, amennyiben azt az aktuális helyzet megengedi, ellenkező 
esetben online fogjuk megoldani.  
Minden foglalkozás elején a szülő/kísérő jelenléti íven igazolja a gyermek részvételét. 
 
Kérjük, az átutaláson tüntessétek fel gyermeketek nevét, valamint a számlázási címet! 
Készpénzes fizetés a terapeutánál lehetséges. 
 
Számlaszám: NOBU Kft. 10700770- 73845766- 51100005 (CIB Bank) 
  
Ezúton szeretnénk megköszönni, hogy gyermekeitek fejlesztéséhez minket választottatok!   
 

 Sikeres Tanévet kívánunk!   
 
                                  

Budapest, 2023. 09. 15. 
 
                                                                                                               Tisztelettel:                                
                                                                                              Gergely Anikó és munkatársai 


